GANDIABLASCO

Pérgolas. Pergolas

Opcion de cerramientos y techos. Optional sidewalls and ceilings.
TECHOS. CEILINGS

— LONAFIJA. FIXED CANVAS

— PLEGABLE. FOLDING

_ LIGERO. LIGERO

__ LAMAS MOVILES
MOBILE BLADES

——— LAMAS FUAS TIPO 2
FIXED BLADES TYPE 2

— LAMASFUASTIPO1
FIXED BLADES TYPE 1

CERRAMIENTOS. SIDEWALLS
LAMAS FIJAS HORIZONTAL TIPO 2
HORIZONTAL FIXED BLADES TYPE 2
LAMAS FIJAS HORIZONTAL TIPO 1
HORIZONTAL FIXED BLADES TYPE 1
LAMAS FIJAS VERTICAL TIPO 2
VERTICAL FIXED BLADES TYPE 2
LAMAS FIJAS VERTICAL TIPO 1
VERTICAL FIXED BLADES TYPE |

S

CORTINA. CURTAINS

ESTOR. ROLLER

—— MODULO 360. MODULE 360

—  SUELO NOWOOD.
NOWOOD FLOOR

—  SUELO TAU. TAU FLOOR

— ANCLAJE SUELO.
FLOOR ANCHORING



GANDIABLASCO

Pérgolas. Pergolas

José A. Gandia-Blasco Canales

Modulo 1 suelo. Module 1 floor

A
1
L

sco

Gandia Blasco Group

Medidas. Sizes

250
98"

246

246

97"

Materiales. Materials

Aluminio anodizado o termolacado.
Suelo Nowood o TAU.

Anodized or powder-coated aluminium.

Nowood or TAU floor.

Caracteristicas. Characteristics

Suelo Nowood. Nowood floor
Y2845 Kg - 546.70 Ibs

Caja. Box

4 ud/unit | 1,2 m3- 4237 ft?
Suelo TAU. TAU floor

1%y 358 Kg - 789.25 Ibs

Caja. Box

6 ud/unit | 1,48 m3 - 52.26 ft®

7 Requiere montaje. It requires assembly

Mantenimiento. Maintenance

Ver apartado de limpieza y mantenimiento
gandiablasco.com

See cleaning and maintenance section
gandiablasco.com


https://www.gandiablasco.com/materiales-y-mantenimiento/
https://www.gandiablasco.com/materiales-y-mantenimiento/

GANDIABLASCO

Cuadro compatibllidad

Compeatibility chart

ol

LAMAS FIJAS TIPO 2
FIXED BLADES TYPE 2

LAMAS MOVILES
MOBILE BLADES

LAMAS FIJAS TIPO 1
TECHO. CEILING FIXED BLADES TYPE 1

115x230 115x344 115x230 115x344 230x230 168x344

=D

246x246x250h
Médulo 1

3

360x360x250n
Médulo 1

IS
IS
N

484x246x250h
Médulo 2

3

712x360x250n
Médulo 2

E:

484x246x250h
Médulo 6

N
LAMAS FIJAS LAMAS FIJAS LAMAS FIAS
CERRAMIENTO  poRrizONTAL TIPO 1 HORIZONTAL TIPO 2 VERTICAL TIPO 1
SIDEWALL HORIZONTAL FIXED HORIZONTAL FIXED VERTICAL FIXED
BLADES TYPE 1 BLADES TYPE 2 BLADES TYPE 1
115x234 115x234 115x234
2 2 2
246x250h
Lado. Side
3 3 3
360x250h
Lado. Side

Los nimeros dentro de las casillas reflejan unidades.

PLEGABLE. FOLDING

230x230 344x344 468x230  230x230

1 1
1

1 2
2

1 2

LAMAS FIJAS
VERTICAL TIPO 2
VERTICAL FIXED
BLADES TYPE 2

ESTOR. ROLLER

115x234 230 344
2 1
3 1

The numbers inside the boxes indicate units.

LONA FUA. FIXED CANVAS

Gandia Blasco Group

LIGERO. LIGHT

230x230 344x344

CORTINA. CURTAINS

set 246 set 360



GANDIABLASCO

Techos. Ceilings

A
1
L

sco

Gandia Blasco Group

Techo lamas fijas tipo 1. Fixed blades ceiling type 1

Techo 246x246. Ceiling 246x246

Aluminio. Aluminium

Aluminio madera. Faux wood aluminium
49,6 Kg -109.12 Ibs 105 0,45 m? - 15.89 ft3

Techo 360x360. Ceiling 360x360

Aluminio. Aluminium

Aluminio madera. Faux wood aluminium
291085 Kg-238701bs 20309 ms3- 3178 ft

Aluminio anodizado o termolacado.
Aluminio madera.

Anodized aluminium or powder-coated.
Faux wood aluminum.

Techo plegable. Folding ceiling

Techo 246x246. Ceiling 246x246
22,8 Kg-50.161lbs 0,09 ms-3.18 ft3

Techo 360x360. Ceiling 360x360
1353 Kg-7766Ibs T304 m?-4.94 ft3

Techo 246x484. Ceiling 246x484
Y451Kg-99.22 Ibs T 0,19 m? - 6.71ft3

Lona de tela plastica. Tela Soltis.
Canopy of plastic fabric. Soltis fabric.

Techo lona fija. Fixed canvas ceiling

Techo 246x246. Ceiling 246x246
12,5 Kg - 2750 los  ©30,06 m? - 2.12 ft3

Techo 360x360. Ceiling 360x360
1202 Kg - 44.44 Ibs T0,08 m? - 2.82 ft3

Lona de tela plastica. Tela Soltis.
Canopy of plastic fabric. Soltis fabric.

# Requieren montaje. They require assembly.

Techo lamas fijas tipo 2. Fixed blades ceiling type 2

Techo 246x246. Ceiling 246x246

Aluminio. Aluminium

Aluminio madera. Faux wood aluminium
63,5 Kg - 139.70 Ibs  10510,45 m? - 15.89 ft3

Techo 360x360. Ceiling 360x360

Aluminio. Aluminium

Aluminio madera. Faux wood aluminium
1495 Kg-328901lbs 2309 ms- 3178 ft3

Aluminio anodizado o termolacado.
Aluminio madera.

Anodized aluminium or powder-coated.
Faux wood aluminum.

Techo lamas méviles. Mobile blades ceiling

Techo 246x246. Ceiling 246x246
70,8 Kg - 15576 los 100,93 m? - 32,84 ft3

Techo 360x360. Ceiling 360x360
21835 Kg - 403,70 Ibs 2T 1,9 m? - 67,09 ft3

Aluminio anodizado o termolacado.
Anodized aluminium or powder-coated.

Techo ligero. Light ceiling

Techo 246x246. Ceiling 246x246
Y105 Kg - 23149 los 2T 0,52 m? - 18.36 ft3

Techo 360x360. Ceiling 360x360
Y225 Kg - 496.04 Ibs 6 T 156 m? - 55.09 ft3

Acero zincado termolacado.
Powder-coated galvanized steel.



GANDIABLASCO

Cerramientos. Sidewalls

Gandia Blasco Group

Lamas Fijas horizontal Tipo 1
Horizontal fixed blades Type 1

115x234

Aluminio. Aluminium

Aluminio madera. Faux wood aluminium

% 255Kg - 5610 Ibs 100,45 m? - 15.89 ft*

Lado completo. Full side
Lateral. Side 246 - 2 units
Lateral. Side 360 - 3 units

Aluminio anodizado o termolacado.
Aluminio madera.

Anodized aluminium or powder-coated.
Faux wood aluminum.

Lamas fijas vertical tipo 1
Vertical fixed blades type 1

115x234

Aluminio. Aluminium

Aluminio madera. Faux wood aluminium
Y24 Kg -52.80 Ibs 100,45 m? - 15.89 ft3

Lado completo. Full side
Lateral. Side 246 - 2 units
Lateral. Side 360 - 3 units

Aluminio anodizado o termolacado.
Aluminio madera.

Anodized aluminium or powder-coated.
Faux wood aluminum.

Estor. Roller
Lateral 230. Side 230
5Y9,3Kg - 2046 Ibs T3 0,05 m?® - 1.77 ft*

Lateral 344. Side 344
1134 Kg - 29.48 lbs T 0,08 m? - 2.82 ft3

Lona de tela plastica. Tela Soltis.
Canopy of plastic fabric. Soltis fabric.

Lamas fijas horizontal tipo 2
Horizontal fixed blades type 2

115x234

Aluminio. Aluminium

Aluminio madera. Faux wood aluminium
V42,9 Kg - 94.38 Ibs 171 0,45 m3 - 15.89 ft3

Lado completo. Full side
Lateral. Side 246 - 2 units
Lateral. Side 360 - 3 units

Aluminio anodizado o termolacado.
Aluminio madera.

Anodized aluminium or powder-coated.
Faux wood aluminum.

Lamas fijas vertical tipo 2
Vertical fixed blades type 2

115x234

Aluminio. Aluminium

Aluminio madera. Faux wood aluminium
Y34 Kg-74801bs ©30,45 m? - 15.89 ft?

Lado completo. Full side
Lateral. Side 246 - 2 units
Lateral. Side 360 - 3 units

Aluminio anodizado o termolacado.
Aluminio madera.

Anodized aluminium or powder-coated.
Faux wood aluminum.

Cortina. Curtains

Set 246
525Kg-5501bs T 0,03 m? - 1.06 ft3

Set 360
Y35Kg-7701bs T 0,05 m3-177 ft3

Tejido cortina 100% acrilico. Tela Wind.
Curtain fabric 100% acrylic. Wind fabric.

Lado completo. Full side

Lamas Fijas horizontal Tipo 1. Horizontal fixed blades Type 1
Lamas fijas Horizontal tipo 2. Horizontal fixed blades type 2

115 115
45 45"

Lamas fijas vertical tipo 1. Vertical fixed blades type 1
Lamas fijas vertical tipo 2. Vertical fixed blades type 2

# Requieren montaje. They require assembly.



GANDIABLASCO

Accesorios. Accessories

A
1
L

sco

Gandia Blasco Group

Punto luz. Light point

Luz. Light
Y1Kg-2.201bs T 0,1 m?- 353 ft3

No incluye luminaria.

Linea de luz a 230Vac max 150W.

Caja de conexiones IP54, ubicada en el techo de la pérgola.
Control de luces regulables de 230Vac (MCU-DM_ONE] con 4
modalidades de mando a distancia programado Touch-2G (1.
Cableado push, 2. Radio RF, 3. Mando remoto Wi-Fi con App
iOS y Android, 4. Mando de voz compatible Google Home
y Alexa Amazon) para regular la intensidad de ldmparas led.

Does not include luminaire.

Light line at 230Vac max 150W.

IP54 junction box, located on the roof of the pergola.

230Vac dimmable lights control [MCU-DM_ONE] with 4
modes of programmed Touch-2G remote control (1. Push
wiring, 2. RF radio, 3. Wi-Fi remote control with iOS and Android
App, 4. Remote voice control compatible Google Home
and Alexa Amazon] to regulate the intensity of LED lights.

USB. USB

UsB
Y1Kg-2201lbs T30,1m?3-353ft3

USB de doble toma IP65 en las columnas, con fuente de
alimentacion de 230-12V 30W.

USB with double IP65 socket on the columns, with 230-12V
30W power supply.

# Requieren montaje. They require assembly.



GANDIABLASCO

Colores y acabados. Colours and finishes

Gandia Blasco Group

Aluminium

7038 1019 Gold
White Agate grey Sand

Anodized 9016

7043 7039
Bottle green Anthracite Quartz grey Black

Faux wood aluminum

White Silver

Material para lamas cerramientos.
Material for slats sidewall

Soltis

White Light grey Bronze
Wind
Tejido para cortina
Textile for curtains.
White Mineral
Nowood TAU

Moka Cement Pearl Sand

Bronz

7006

Burgundy

Umber

3005 7031

Wine red Blue grey

Anthracite

Material para el suelo.
Material for floor.

5008
Grey blue

Tejido para techo y estores.
Textile for ceiling and roller blinds.

Night blue

7033

Cement grey




GANDIABLASCO

SISTEMA DE ANCLAJE PERGOLA
PERGOLA ANCHORING SYSTEM

G AN
DIA
B

Gandia Blasco Group



SISTEMA DE ANCLAJE. ANCHORING SYSTEM

OPCION 1. OPTION 1
(e} (o]
120
72

El anclaje va atornillado al suelo. Se recomienda realizarlo sobre
un taco de hormigén no fisurado, preferentemente tipo concrefo, de
200x200x200 mm como minimo.

The anchor is screwed to the ground. It is recommended to do it
on a non-cracked block, preferably made of concrete, of at least

200x200x200 mm.

Unidc_d de B Profundidad de Espesor minimo del
medida Didmetro broca hormigén
taladro
Measuring Drill diameter Drill depth Minimum concrete
unit thickness
do hl fymin

mm 10 60 200

Columna

Column

Base Anclaje
Anchor base

i

Tornillo de anclaje expansivo CH-A2 M8x60 @10
Expansion anchor screw CH-A2 M8x60 @10

=1

Tornillo DIN 7991 M8x40
DIN 7991 M8x40 screw

©

o= o]

Base de hormigén.

Minimo 200x200x200

Concrete base.

Minimum 200x200x200



SISTEMA DE ANCLAJE. ANCHORING SYSTEM

OPCION 2. OPTION 2

Cuando la base de anclaje no se fije directamente sobre hormigén:

- Si la tarima de madera, o baldosa porceldnica , tienen un espesor < 20mm y, debajo de esta se

realiza un taco de hormigén no fisurado:

When the anchor base is not fixed directly on concrete:

- The wooden plafform or porcelain tile is < 20mm thick and there is a non-cracked concrete block

Columna

Column

Base Anclaje
Anchor base

i

Tornillo de anclaje expansivo CH-A2 M8x60 &10
Expansion anchor screw CH-A2 M8x60 @10

=

Tornillo DIN 7991 M8x40
DIN 7991 M8x40 screw

Tarima Madera-Baldosa e < 20mm
WoodTile Platform e < 20mm

underneath:
Tornillo de anclaje expansivo CH-A2.
M8x60 &10
Expansion anchor screw CH-A2.
M8x60 @10
| | o
hl \
J 3
hm J
&
Espesor . Espesor minimo del
Unidad de medida tarima-baldosa Didmetro broca Profl:glciljrc:)d de hormigén
Measuring unit Flooring or tile Drill diameter . Minimum concrete
thickness Drill depth thickness
he d° h! he
mm <20 10 60 200-h°

Base de hormigén.
Minimo 200x200x200

Concrete base.

Minimum 200x200x200

Suelo
Ground



SISTEMA DE ANCLAJE. ANCHORING SYSTEM
OPCION 3. OPTION 3

Cuando la base de anclaje no se fije directamente sobre hormigén:

- Si la tarima de madera, o baldosa porceldnica , tienen un espesor > 20mm y, debajo de esta se

realiza un taco de hormigén no fisurado:

When the anchor base is not fixed directly on concrefe:

- The wooden platform or porcelain tile is > 20mm thick and there is a non-cracked concrete block

Columna

Column

Base Anclaje
Anchor base

i

Tornillo de anclaje expansivo CH-A2 M8x'L" &10; (L= 60+ho)
Expansion anchor screw CH-A2. M8x'L" &10; (L= 60+ho)

=

Tornillo DIN 7991 M8x40
DIN 7991 M8x40 screw

Tarima Madera-Baldosa e > 20mm
WoodTile Platform e > 20mm

underneath:
: Tornillo de anclaje expansivo CH-A2.
M8x"l" D10 (L= 60+ho)
Expansion anchor screw CH-A2.
M8x"l" D10 (L= 60+ho)
o) | oo
h'l I \
4 U 3
hrin J J
dO
Longitud
E Espesor minimo | tornillo anclaje
Unidad de _Espesor - Profundidad de | del hormigén expansivo
. tarima-baldosa | Didmetro broca
medida taladro Minimum CH-A2
. .. | Flooring or tile | Drill diameter . .
Measuring unit ) Drill depth concrete Expansion
thickness :
thickness anchor screw
lenght CH-A2
he d° b hmin [
mm >20 10 60+h° 200-h° 60+h°

Base de hormigén.
Minimo 200x200x200

Concrete base.

Minimum 200x200x200

Suelo
Ground



SISTEMA DE ANCLAJE. ANCHORING SYSTEM
OPCION 4. OPTION 4

Cuando la tarima de madera, o baldosa porcelanica, no descansan sobre un taco de hormigén
anexo y existe cierta distancia enfre el suelo de hormigén y la superficie de la tarima:

1 .- Realizar un recorte de 85x85 mm a la tarima-baldosa

2 - Fijar base de anclaje de altura especial al suelo de hormigén

3.~ Insertar columna hasta suelo de hormigén y atornillarla a la base de altura especial

When the wooden floor or porcelain file do not rest on an concrete block and there is a certain
distance between the concrete subfloor and the floor:

1.- Make a 85x85 mm cut to the floortile

2 - Affix the special height anchor base to the concrete floor

3.- Insert column over anchor base and screw it

h;‘h*l i

Unidad de

medida

Measuring unit

mm

Espesor minimo

L Profundidad de | del hormigén Altura taladro- Altura totu.|

Didmetro broca base a suelo base anclaje
taladro Minimum
Drill diameter ) Drill-base to Total anchor
Drill depth concrete floor heiah base heiah
thickness oor neight ase height
& B hmin ha he
10 60 200 h?+120 h2 +154

i

Columna Tornillo de anclaje expansivo CH-A2 M8x60 @10
80x80 Expansion anchor screw CH-A2 M8x60 @10
Column

80x80

(== 0}

Tornillo DIN 7991 M8x40
DIN 7991 M8x40 screw

Base Anclaje de
altura especial

Special height
anchor base

Tarima Madera-Baldosa porcelénica con recorte de 85x85 mm
Wood or porcelain tile flooring with @ 85x85 mm cutout

Suelo de hormigén
Concrete subfloor

Tornillo de anclaje expansivo CH-A2 M8x60 @10
Expansion anchor screw CH-A2 M8x60 @10



INSTRUCCIONES DE INSTALACION.
INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. TALADRAR MATERIAL BASE
1. DRILL BASE MATERIAL

Comprobar que el hormigén esté bien compactado vy sin poros significativos.

Taladro en posicion percusién o martillo.
Taladrar a diametro y profundidad especificados.

Check that the concrete is well compacted and has no significant pores.
Drill in percussion or hammer position.
Drill to specified diameter and depth.

2. EXTRAER POLVO CON BOMBA DE SOPLADO
2. EXTRACT DUST WITH AN AIR PUMP

Limpiar el agujero de restos de polvo y fragmentos del taladro.
Utilizar bomba de aire.

Clean the drill hole of dust residue and drilling fragments.
Use an air pump.

3. ELIMINAR RESIDUOS CON CEPILLO METALICO
3. REMOVE RESIDUE WITH A METALLIC BRUSH

Retirar residuos del taladro.

Repetir las operaciones 2 y 3 un par de veces hasta que el taladro quede
completamente limpio.

Remove residue from the drill hole.

Repeat operations 2 and 3 a couple of times until the drill hole is completely
clean.

4. INSTALAR

b 4. INSTALL

Situar la base de anclaje e introducir los tornillos de anclaje
expansivos hasta que la cabeza quede enrasada con la superficie de
la base a fijar.

Utilizar un martillo en caso necesario.

Remove residue from the drill hole.
Repeat operations 2 and 3 a couple of times until the drill hole is
completely clean.

5. APLICAR EL PAR DE APRIETE
5. APPLY THE TIGHTENING TORQUE

Aplicar el par de apriefe nominal especificado en la tabla de datos de
instalacion.

Usar una llave dinamométrica para asegurar la correcta instalacion.

Apply the nominal tightening torque specified in the installation chart.
Use a torque wrench to ensure proper installation.

Tamafio tornillo

Screw size

mm

Espesor minimo Installati
. del hormigén . . nstallation
Longitud Hrmi ) Didmetro de Profundidad torque
tornillo ] T'n broca. d° del taladro. h! Par de
Screw lenght ';A;:LT:S Drill diameter Drill depth instalacién,
thickness Tinst
60 60
20
80 200 80
10
100 100
35
110 250 110




GANDIABLASCO

Gandia Blasco Group



